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A. Yuvppetewxol, spuitiavol xow YeTind oplopévol nivaxeg

1.

2.

10.

11.

Anodei&te 6t xde epuitiavog mivoxoag A € C*™ ye rank(A) = r unopel
vo. yeagel oo ddpotoua r To TAYog mvdxwy tégng 1.

Anodei&te o1t av 0 A € C™*™ givon évog un-undevixoe epuitiavog mivoxo,
ToTE

(trA)?
rank(A) > tr (A7)

. AnodeiZte 6T av o nivaxag A € C™*™ elvon Yetund opiopévoe, t6te T0 (Blo

woydet xou v tov adjA. [Yrdoedn: Toég eivar ot Wiotipéc tou adjA;)

. Eotw A € C™" évac detind optopévog mivoxac. Amodellte ot

e dr =

/OO —(Az,x) _ (ﬁ)n
oo V/det(A)

. Eotw A € C™" évag Yetnd nuioptopévog nivaxag pe a; = 0 yio xdmoto

octxtn i. Amodellte 6TL woylel a;; = aj; = 0 vy xdde delxtn J.

. 'Eotw A, B € C™*™ 800 detxd oplouévol mivaxec.

(o) No dei€ete 6tu det(A+1I) > det(A) + 1.
(B") Na deiete 6t det(A + B) > det(A) + det(B).

. Eotww A, B € C™™ Jetxd oplopévol nivaxec ye A > B > 0. No dellete

6t A7 < B7L.

. Anodellte 6t yioo xde Yetind optopévo mivaxo A € C™*™ 1oy el

A+ A"t > 09I

. (Apyy min-max) Eotw A € C™" évag eppitiavdc mivaxag Ye BLOTES

A1 > Ao > o> N\, Na detéete 6T

A1 = max(Ax,z)
|z[=1
A2 = min max (Az,x)
Y1z Loy
|=[=1
A = min max (Az, x).
Y1,Y2,5Yn—1 T L Y1,92,.-,Yn—1

|z|=1

. AvTtiouvppetpuxol nivaxeg

‘Eotw A € R™" évag avtiouypetpinoc tivaxas. Anodellte 6t o I+ A elvon
aVTLIOTEEPLUOC.
‘Botww A, B € R>™ 2" 300 avTioudpeTewol mivaxeg. Amodellte ot dheg ol
pilec tou yoapuxtnetoTol ToAunvOpou XA (z) tou AB epgavilovton Ue
TOAMATAGTNTA PeYohOTEEN Oomo 1.
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OpYoywviol, xavovixoi xar undevodLvouol Tivaxeg

Eotw A € R3*3 évac opYoymviog mivoxag pe det(A) = 1. Anodeilte 6T

2

(trd)? — tr(A%) = 2tr(4) o (Z Qi — 1) + Z(aij —aj;)* =4

i i<j
[Yrdbeitn: Tu poper éxel évac 3 X 3 opdoywviog nivaxac opilouvoac 1;]
AnodelEte 6Ly évay xavovind mivoxa A € C™*™ 1oyer kerA* = (imA)+
xou imA* = (kerA)*.
‘Eotww A, B € C™™ 80o xavovixol nivaxeg ye imA 1 imB. Na onode{fete
6t o A+ B elvan xavovixoc.
ArnodelZte 6t évag mivoxag A € C™*™ eivon undevodivouog av xat Lovo ov
tr(A*) = 0 v xdde k = 1,2, ..., n.
‘Eow A,B € C"". Anobdel&te 6t av o mivoxac A + xB elvar undevo-
dUvoog Yoo n 4 1 SlapopeTinég TWwég Tou , ToTe oL A xou B elvan emlong
UNBEVOBUVAUOL.
‘Eotw U € C™" évac povadiotog mivaxog xat éva didvuopa z # 0 dote
Uz L z. No omodeilete 611 xdlde 160 g uovadlaiog meplpépelag mou
TEpLEYEL OAeC TIC WOOTIES Tou U €yel urrog peyahitepo 1 ico tou .

A. YvunAipoua Schur xow yivouevo Hadamard
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‘Eotw A, B,C,D n x n nivaxeg ye det A # 0 xou AC = CA. Anobdeilte
OTL

A B
C D
Arnodelgte 6Tt To {NToLEVO TNE TEONYOUUEYNS doxNnomng oAnVeleL, axdun xu
av det A = 0.

, (A1 B
EOT(OA—(B* Ay

6mou A € CF¥F xou B € CMA. Na delfete 6t
det(A) < det(A;) det(Az).

Arnodeilte 6tL av A > 0 xou B > 0, téte rank(A o B) > rank(B).
[Yrdbeitn: Mnogel vo cog yenoweloet 1o Yedpnuo tou Schur.]

‘ = det(AD — CB).

) € CHEFNX(EFA) dyge Yetind oplouévog mivoxag,

. AwAd oToyacTixol mivaxeg

Amodel&te 6Tl TO YIVOUEVO BUO BLTAG OTOY O TIXMYV TUVAXWY Elvol BITAS GTO-
YOO TIXOC VXS,

Eotw A = (aij) € C™*™ évac povadatoc mivoxac. No delete 6TL 0 mivoxac
B = (la;|?) etvor dimhd otoyaoTide.

‘Eotw A1, A2, ..., Ay ot WBotiéc evde eppitiavol mivaxa A. Na deilete 6T
T0 onueio pe ouvtetaypéves (a1, a2, ..., Gnn) OVAXEL 0TNY xLETH VOXN TOU
GUVOAOL

A= {()\U(l)?AU(Q)’ "'7)‘0(71)) NS Sn} .



